
 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 1998. december 22. (kedd) 15.30 órakor 
tartott soron kívüli üléséről.  
 
Az ülés helye: Vasember ház Dióssy-terme 
      (Nagykanizsa, Erzsébet tér 1.)  
 
Jelen vannak:  Antalics Dezső, Balogh László, Dr. Baranyi Enikő, Birkner Zoltán, Budai 

István, Dr. Csákai Iván, Cserti Tibor, Dr. Fodor Csaba, Dr. Gőgös Péter, 
Gyalókai Zoltán, Györek László, Dr. Horváth György, Dr. Kalmár Béla, 
Kelemen Z. Pál, Kiss László, Marton István, Röst János, Tarnóczky Attila, 
Teleki László, Tóth Zsuzsanna, Törőcsik Pál, Tüttő István, Zsoldos Ferenc 
képviselők.  

 
Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Takács Anikó jegyző, Dr. Lukácsa Erzsébet aljegyző, 
Beznicza Miklós, Dr. Nemesvári Márta, Partiné Dr. Szmodics Györgyi, Dr. Pintérné 
Grundmann Frida osztályvezetők, Karmazin József városi főépítész. 
 
Megjelentek: Marton Györgyi a Zalai Hírlap nagykanizsai szerkesztőségének vezetője, Nagy 
Judit a Zala Rádió munkatársa, a Városi TV dolgozói.  
 
 
Tüttő István: Szeretettel köszöntöm képviselőtársaimat, kedves vendégeinket, az apparátus 
megjelent tagjait. 
Megállapítom, hogy a képviselőknek több, mint a fele jelen van, ezért az ülés határozatképes, 
azt megnyitom. 
Kilenc képviselő kezdeményezte a Javaslat az Alfától az Omegáig Kft végelszámolójának 
díjazására című előterjesztés napirendre vételét. Aki egyetért az előterjesztés napirendre 
vételével, kérem szavazzon. 
 
 
A közgyűlés 18 szavazattal, 3 ellenszavazattal, 2 tartózkodással a javaslatot elfogadja és a 
következő napirendi pontot tárgyalja: 

 

 

1.) Javaslat az Alfától az Omegáig Kft végelszámolójának díjazására (írásban) 
Előadó: Tüttő István polgármester 

 

 

 

Tüttő István: A végelszámoló díjazásával kapcsolatban az a döntés született, hogy 
jogszerűen nem jár díj. Ez azonban nem zárja ki azt, hogy a végelszámoló ne kapjon 
valamiféle díjazást.  
 
Cserti Tibor: A végelszámolóval az önkormányzat, mint tulajdonos megbízási szerződést 
kötött, melyben a megbízás pénzügyi feltételei is meghatározásra kerültek. Külön díjazásról 
akkor lehet szó, ha nincs ilyen megállapodás. Véleményem szerint egy munkáért csak egyféle 
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díjazás jár, de a jó munkáért a tulajdonos jutalmat adhat. Jelen esetben azonban erről nincs 
szó. Nem javaslom a külön díjazást.  
 
Röst János: Felhívnám a figyelmet arra, hogy a végelszámoló még nem számolt el, ezért 
javaslom, hogy a határozati javaslatban szereplő időpontig valóban számoljon el.  
Javaslom, hogy azon képviselők, akik korábban nem voltak tagjai a testületnek kapják meg azt 
az anyagot, ami a beruházás vizsgálatával kapcsolatban készült.  
 
Tüttő István: A szakértői vélemények nem igazolták azokat a feltevéseket, amelyeket Röst 
János képviselő megfogalmazott. Véleményem szerint a végelszámoló tisztességesen járt el 
akkor, amikor nem kért külön juttatást.  
 
Dr. Fodor Csaba:  A Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság tárgyalta ezt az ügyet, de 
nem ebben az összefüggésben. Véleményem szerint tárgyalnia kell a bizottságnak ezt a 
kérdést is, ennek érdekében kérem, hogy bizonyos dokumentumokat bocsássanak a bizottsági 
tagok rendelkezésére. Kérem a határozati javaslat elfogadását. 
 
Röst János: Szavazzunk arról, hogy a végelszámolás januárban lezárul. Kérem, hogy a 
hivatkozott anyagot kapják meg a képviselők. 
 
Tarnóczky Attila: Egyetértek a határozati javaslattal, de kérem, hogy  a megszabott határidőt 
valóban tartsuk be, mert ezzel valóban érdekeltté tesszük a végelszámolót a végelszámolás 
befejezésében.  
 
Kelemen Z. Pál: Röst János által megemlített anyag nem a teljes szakértői vélemény, hanem 
annak  Röst képviselő által rövidített summázata. Az egyik szakértő sérelmezte is azt, hogy az 
ő véleményéből kivonatot készítsenek. Reális képet a teljes anyag ismeretében lehet csak 
kapni. Javaslom, hogy mindenki kapja meg a teljes szakértői anyagot.  
 
Marton István: Egy éve az önkormányzat az olcsóbbnak tűnő megoldást választotta akkor, 
amikor az ügyvezetőt bízta meg a végelszámolás lebonyolításával. Sajnálom, hogy az ügy 
még mindig nem zárult le, holott a bizottságok és a közgyűlés is sokszor foglalkozott vele. 
Remélem hogy a téma januárban végleg lezárul. Nem támogatom a díjazást. 
 
Tüttő István: Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem szavazzon. 
 
 
A közgyűlés 20 szavazattal, 2 ellenszavazattal, 1 tartózkodással a javaslatot elfogadja és a 
következő határozatot hozza: 
 
 

346/1998. számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Gazdasági 
és Városüzemeltetési Bizottságot, hogy az Alfától az Omegáig Kft 
végelszámolásával kapcsolatban Stahl György végelszámoló e 
minőségben végzett munkájának díjazását határozza meg.  
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A kifizetés feltételeként szabja a végelszámolási zárómérleg, a 
vagyonfelosztási javaslat, valamint a végelszámolásról szóló beszámoló 
elkészítését a soros 1999. januári közgyűlésig.  
 
 
Határidő: 1998. december 31. 
Felelős  : Dr. Fodor Csaba bizottsági elnök 

 

 

 

Tüttő István polgármester más tárgy vagy hozzászólás nem lévén az ülést 16.00 órakor 
bezárta. (Az ülésről hangfelvétel készült.) 
 

 

 

 

Kmf. 
 
 
 
Dr. Takács Anikó          Tüttő István  
 jegyző          polgármester 


